

## 习近平会见 丹麦首相拉斯穆森

据新华社北京5月4日电 国家主席习近平4日在人民大会堂会见丹麦首相拉斯穆森。

习近平指出，发展健康、稳定、可持续的中丹全面战略伙伴关系，不仅符合我们各自国家的利益，也有利于推进中国-北欧合作和中欧关系全面发展。2016年是中丹全面战略伙伴关系“进取之年”，双方全面规划两国各领域合作，共同推动中丹关系在新形势下健康快速发展。我们要加强顶层设计，将2017年打造成为中丹全面战略伙伴关系“收获之年”。

习近平强调，双方应该从战略高度和长远角度规划好中丹关系发展方向，尊重彼此核心利益和重大关切，加强两国高层和各级各层级各领域人员往来，密切两国政府、立法机构、政党、地方、民间交流。要以循环经济、节能环保、食品安全、农业科技、可再生能源利用、城镇化等领域为重点，开展高技术、高附加值的新合作，积极探索在“一带一路”框架内合作领域和方式。要继续加强追捕追赃等务实合作以及社会领域交流互鉴，深化旅游、大熊猫合作研究和足球等人文领域交流合作。要加强在联合国和北极理事会等多边框架内协调，拓展北极合作。

习近平指出，中国一贯支持欧洲一体化进程，愿与欧方共同打造中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴关系。我们愿同丹麦等北欧国家加强沟通，推动中国-北欧合作不断取得新成果。

## 9部门印发意见明确社会智库实行双重管理

据新华社北京5月4日电 民政部、中宣部、中组部、外交部、公安部、财政部、人社部、国家新闻出版广电总局、国家统计局日前联合印发《关于社会智库健康发展的若干意见》。意见指出，对社会智库实行分类登记，双重管理，综合监管，坚持扶持和规范并重，引导社会智库发挥正能量。

意见指出，社会智库由境内社会力量举办，以战略问题和公共政策为主要研究对象，以服务党和政府科学民主依法决策为宗旨，采取社会团体、社会服务机构、基金会等组织形式，具有法人资格，是中国特色新型智库的重要组成部分。

意见强调，社会智库要以服务党和政府决策为宗旨，以政策研究咨询为主攻方向，遵守国家宪法、法律和行政法规，强化政治责任和社会责任，确保社会智库沿着正确方向健康发展，更好地服务党和国家工作大局；要坚持用党的理论和路线方针政策引领社会智库建设，坚持走中国特色新型智库的发展道路；坚持将社会责任放在首位，始终坚持以维护国家利益和人民利益为根本出发点。

意见明确，对社会智库实行民政部门和业务主管单位双重负责的管理体制。意见要求，要推行重大事项报告制度。

## 韩国首次举行总统选举“事前投票”

据新华社首尔5月4日电 韩国第19届总统选举4日开启“事前投票”。这是韩国首次在总统选举中采用这一制度。

“事前投票”是指允许总统选举投票日当天可能因故缺席投票的选民提前行使投票权的制度，旨在提高选民投票的积极性。“事前投票”时间为当地时间4日至5日的每天早上6时至晚上6时。选举人可在全国任一投票站持有效身份证件参与投票。“事前投票”票数将计入大选最终投票结果。据悉，此次“事前投票”在韩国全国共有3507个投票站，在首尔火车站、龙山火车站和仁川国际机场等主要交通枢纽也设有投票站。由于本次大选正式选举日与公休假期间隔较近，不少选民倾向于提前投票，以便之后利用假期出门旅游。

(上接第一版)新旧动能转换成果初显：2012年以来，我省加快实施创新驱动战略，高新技术产业产值占规模以上工业总产值的比重，由2011年的27.3%提高到2016年的33.8%。轨道交通、高档数控机床等高端制造业已经具备较强的市场竞争优势。青岛地铁所用车辆，全部是中车青岛四方公司生产。今年3月，中车四方在美国芝加哥动工建厂，标志着中国地铁出口发达国家最高纪录订单的生产正式启动。

以人民为中心、不断增强群众的获得感，是发展的本质要求和最终目标。五年来，全省城乡收入差距进一步缩小。2016年，全省居民人均可支配收入为24685元，城镇居民人均可支配收入为34012元，农村居民人均可支配收入为13954元，比2012年分别年均增长9.6%、8.6%、10.1%。

政府财政支出向民生倾斜的力度也不断加大。2016年全省一般公共预算民生支出达6904亿元，比2012年增长55.2%；民生支出占一般公共预算总支出的比重达到78.9%，各项民生政策和实事全面落实。山东社科院国际经济研究所所长李广杰认为：“这五年，是民生改善步伐不断加快的五年。”

民生支出不断增加，背后是公共财力的强力支撑。我省一般公共预算收入于2012年、2014年先后跃上4千亿元和5千亿元台阶，2016年达到5860亿元，是2011年的1.7倍。不止是省级，县域经济实力和财力也显著增强，2016年，我省公共财政预算收入过30亿元、50亿元、70亿元、100亿元的县(市、区)分别达到52个、27个、16个和16个。

“过去的五年，为今后的创新发展、持续发展、领先发展，奠定了非常重要的基础，山东的未来可期。”省宏观经济研究院院长刘冰说。

## 百万现金等您拿！

### “景芝杯”民间品酒师发现之旅正式启动！

5月3日，“景芝杯”民间品酒师发现之旅启动仪式在齐鲁酒地举行，著名白酒专家钟杰以及来自省内外的主流经销商出席活动，品鉴景芝美酒，共谋宏图大业。

大众品鉴是未来白酒消费的一种趋势，景芝酒业在品鉴内涵上不断创新，提出“一酒三喝”，引领白酒消费新体验，创领健康饮酒新风尚。景芝酒业让大众担任品酒师，接受社会公众的品质检验，更有总计300万元的现金奖励。钟杰说，这次活动传播和普及品鉴知

识，提高民间品鉴技能、弘扬中华酒文化等方面将发挥积极作用。

作为国内首家发布实施“阳光酿造体系”的白酒企业，景芝酒业通过微信、微博、网站等移动互联网工具，将真实的白酒酿造生产场景以实时在线视频的形式呈现在广大消费者面前，让消费者了解酿酒、质检、包装等一系列白酒酿造生产过程，感受深厚的景芝酒文化。通过构筑这样一个“酿造可视化”的系统，达到与消费者零距离沟通的目的。(刘守刚)

## 创业“保姆”、新型学徒制都是啥？

# 青年“花式”就业创业渐成热门



从学校出门之后做什么？对越来越多的青年来说，创业已经不再是“非主流”的选择，甚至有不少青年还选择成为孵化创业团队的“保姆”，而“再传统不过”的就业，也有了学徒制、半工半读等种种创新模式。

## 创业正在成为 毕业生“第四条道路”

上海市人力资源社会保障局就业促进中心近日发布的调查报告显示，2016年，上海16-35周岁青年的创业活动率为12.4%，相当于每8位青年中就有一位是创业者，而这一数字在2009年时才仅有6.7%。青年将创业作为人生选择，这正在变得主流。

“当年打算创业的时候，身边好多人劝我不要这么‘任性’。”2016年在新三板挂牌上市的盛视天橙公司，其创始人陈嵩2008年本科毕业时，没有走就业、读研和出国的传统道路，而是选择了“第四种道路”的创业，“最开始搬到漕河泾孵化器的时候，只有一个人、一台电脑、一辆自行车，对各种优惠政策也‘两眼一抹黑’，现在的大学生创业想法成熟很多，创业的环境也更加宽容。”

不再是“非主流”选择的创客概念，甚至还成为大学生校园竞赛的“影响因素”。已经在中国各大高校里举办多年的欧莱雅中国区“校园市场策划大赛”，今年将决赛首次由传统的“演讲+ppt”模式改为了“创客孵化器+创意博览会”的模式。记者在决赛现场看到，若干张展台围绕一周摆开，13支团队化身竞标的“参展商”，在自己的“摊位”上各显神通，直接邀请



百花齐放

新华社发 翟桂溪 作

评委进行面对面、一对一的深入互动。

## 创客“保姆”： “你的创业，由我来守护”

你选择了创业，我选择守护你的创业。当越来越多的年轻人选择创业，他们中的部分还选择了为同龄人做创业“保姆”。

在上海市漕河泾新兴技术开发区科技创新中心，这里的450多家在孵企业的创业者大多是“80后”，他们的孵化“保姆”团队，平均年龄也不到35岁。孵化团队的负责人王钟皓说，同龄的孵化团队和创业者，沟通更加紧密。

虽然年轻，但这支20多名员工的孵化团队对企业的“需求”“有求必应”：创业中心孵化团队的“菜单”上，共有16个模块、520多种服务，从工商注册、人员招聘到专利申请、投资路演，涵盖了从企业诞生前，直到做强做大整个阶段的“全生命周期服务体系”。得益于“保姆式”的服务，统计显示，创业中心累积孵化的1000多家企业中，成功率(一年生存率)超过91%，远高于行业

# 土耳其加入欧盟道阻且长

□ 中国现代国际关系研究院 田文林

## ■ 提要

设法加入欧盟一直是土耳其梦寐以求的核心目标之一。现如今，许多比土耳其申请晚得多的东欧国家，都已加入欧盟，但土耳其依然徘徊在欧盟大门之外。土耳其入盟为何如此艰难？经济欠发达、穆斯林国家身份等都是重要因素。

其为二等“享有特权的伙伴国”。由此使土耳其入盟之路更加遥遥无期。土耳其人对此怨愤日增，他们认为，土耳其对北约所作贡献有目共睹，但西方在回报土耳其时却极其小气和势利。

经济欠发达显然是阻碍土耳其加入欧盟的主要原因。土耳其经济总量只有欧盟的2%，人均GDP只及欧盟平均水平的28.5%。而如果土耳其成为欧盟成员国，意味着其他欧盟国家将背负沉重的负担。据欧盟委员会估计，即使土耳其2025年入盟，欧盟也将为之花费170亿—280亿欧元。此外，土耳其经济以农业为主，83%的劳动人口从事农业，远低于欧盟不到5%的水平。土入盟后有资格享受欧盟最高水平的地区援助，欧盟还要为土提供高达82亿欧元的农业支持资金。

进一步看，土耳其之所以在西方经济体系中处于半边缘地位，恰恰与其同西方靠得太紧直接相关。土耳其工业落后，理应高关税壁垒，悉心保护民族工业。事实

上，凯末尔在1927年曾颁布《奖励工业》法，保护民族工业，禁止利润汇往国外。但20世纪50年代以来，美国等西方资本汹涌而来，并要求土耳其政府降低关税，放宽输入限制，允许将企业所获利润汇往国外。土耳其政府接受了西方资本的种种要求，由此严重冲击了土耳其民族产业，由此使其始终在产业链中下游徘徊，无缘进入发达国家行列。由此出现一个悖论：欧盟以土耳其经济不够发达为借口拒绝其入盟，而土耳其之所以不发达，正是由于其按照西方标准行事，与西方靠得太紧。这种互为因果的逻辑循环，使土耳其入盟面临难以突破的“玻璃屋顶”，而且土耳其越想融入西方社会，这种政治紧张就越明显。

土耳其迟迟不被欧洲国家接受，还与土耳其的穆斯林国家身份直接相关。目前，尽管土耳其自认为已高度世俗化，但在欧洲国家眼里，土耳其毕竟是个信仰伊斯兰教的国家。历史上，土耳其的前身——奥斯曼帝国曾经在欧洲攻城略地，

给欧洲人留下巨大的心理阴影。时至今日，不少欧洲国家仍存有强烈的“伊斯兰恐惧症”。因此，这些西方国家对待土耳其始终是一种实用主义态度。冷战时期，土耳其正好处在西方抵御苏联扩张的前线位置，土耳其地缘位置的重要性，使其成为西方人眼中有价值的战略盟友。因此，土耳其早在1953年就被拉入北约。换言之，西方重视土耳其，不过是将其当作遏制苏联扩张的马前卒。但冷战刚结束，西方便有人认为土耳其没用了，对它的青睐接踵而至。到1991年海湾战争时，土耳其又变得有用，西方大国又忙用一批淘汰下来的旧武器鼓励它卖命；海湾战争打完后，土耳其再次“贬值”，于是又有人要追查那批旧武器是否用于镇压库尔德人。相比之下，在加入欧盟这种经济互惠问题上，欧洲国家显得极为吝啬，始终不肯与这个穆斯林国家深度融合。

这些年来，土耳其西向战略屡屡受挫，始终是“一把辛酸泪”，使土耳其人日渐明白一个道理：西方不过是将土耳其当作廉价工具使用，与西方“共患难，共富贵”。在这种大背景下，国内公众对加入欧盟的支持率日渐下降。再加上近年来欧洲经济危机频现，使部分亲欧人士失去了对欧洲的敬畏。在此背景下，土耳其开始改弦易辙，转向东方寻求自我救赎之路。当前，埃尔多安政府已不再把“入盟”当成头等大事。

## 公告

经山东省交通运输厅批准，S244枣徐线岱岳莱城界至新泰泗水界(K84+320—K139+167)段进行公路大修施工，施工时间为2017年5月2日至2018年11月30日，施工期间该路段全封闭，请过往车辆绕行。特此公告。

泰安市公安局  
泰安市公路局  
2017年4月27日

## 公告

经山东省交通运输厅批准，S330莱肥线燕家庄至省庄文化路口(K37+288—K43+457)段进行公路大修施工，施工时间为2017年5月7日至2017年12月31日，施工期间该路段全封闭，请过往车辆绕行。特此公告。

泰安市公安局  
泰安市公路局  
2017年5月2日

## 公告

S103济临线新泰辉城至交巡队段K124+024.8至K125+807.099(西周桥至新兴路转盘)，K131+041.8至133+521.7(滨湖路青龙路至G205路段)定于2017年5月7日至2017年12月31日进行分段限时封闭施工作业。请过往车辆选择绕行路线，确保行车安全。

新泰市公安局  
新泰市公路局  
2017年5月2日

## 中国工商银行股份有限公司山东省分行 与中国华融资产管理股份有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国工商银行股份有限公司山东省分行与中国华融资产管理股份有限公司签署的《资产转让协议》，中国工商银行股份有限公司山东省分行(含各分支行)已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给中国华融资产管理股份有限公司。中国工商银行股份有限公司山东省分行与中国华融资产管理股份有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

中国华融资产管理股份有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列债务人及其担保人，从

公告之日起立即向中国华融资产管理股份有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。  
中国工商银行股份有限公司山东省分行  
中国华融资产管理股份有限公司  
2017年5月5日

附：公告清单  
中国华融资产管理股份有限公司  
联系人：徐先生 联系电话：010-57809383  
住所地：北京市西城区百万庄大街甲2号北楼

## 公告清单

单位：人民币 元

序号	债权人	债务人	担保人	币种	本金
1	中国工商银行股份有限公司东营东城支行	山东合力车轮股份有限公司	山东合力车轮股份有限公司、山东盛泰车轮有限公司、山东恒宇橡胶有限公司、东营盛泰制圈有限公司、刘建峰	人民币	326,401,567.49
2	中国工商银行股份有限公司东营东城支行	山东恒丰实业有限公司	山东恒丰实业有限公司	人民币	9,000,000.00
3	中国工商银行股份有限公司东营东城支行	山东鸿基机械科技有限公司	东营顺通化工(集团)有限公司	人民币	400,000,000.00
4	中国工商银行股份有限公司东营东城支行	山东铸锻数控设备有限公司	东营恒旭木业有限公司	人民币	7,450,793.77
5	中国工商银行股份有限公司东营东城支行	山东中凯重工集团有限公司	东营恒旭木业有限公司、王金源、赖大鹏	人民币	9,979,633.51

注：1.本公告清单列示的本次进行转让的贷款本金余额截止时间为2017年3月1日，2017年3月1日(含)之前债务人及担保人拖欠的利息、罚息、罚息、相关生效法律文书项下的迟延履行金等，2017年3月1日(含)之后新产生的罚息、复利、罚息、相关生效法律文书项下的迟延履行金等，亦均包含在本次转让范围之内。借款人和担保人应支付给中国华融资产管理股份有限公司的利息、复利、罚息、迟延履行金等，按借款合同、担保合同、中国人民银行的有关规定，以及相关法律、法规、生效法律文书计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关债权债务主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。